

## Конкурсы

### К 30-ЛЕТИЮ ДТИД «ЮНОСТЬ»

ВНИМАНИЕ! ВНИМАНИЕ! ВНИМАНИЕ! В канун торжественных мероприятий, посвященных 30-летию Дома творчества и досуга «Юность», объявляется конкурс фотографий и видеороликов на тему: «Я и моя «Юность». Присылаемые материалы могут быть цветными и черно-белыми, разного формата, главное – отражение заданной темы! Вспомните свои моменты юности на фоне «Юности» и присылайте фото- и видеоматериалы на электронный адрес: [dtm-unost@yandex.ru](mailto:dtm-unost@yandex.ru) или принесите лично в каб. 14. Материалы на конкурс принимаются до 13 ноября. Победители будут приглашены на главное юбилейное торжество и получат ценные подарки!

Администрация ДТИД «Юность», г. Лесной

### «ЧИТАЮЩАЯ СЕМЬЯ ЛЕСНОГО»

МАМЫ И ПАПЫ! Приглашаем вас принять участие в семейном конкурсе «Читающая семья Лесного». Тема конкурса – «Год литературы». Желающим принять участие в конкурсе необходимо предоставить заявку до 30 октября по адресу: ул. Ленина, д. 46 (ЦГДБ им. А.П. Гайдара, отдел обслуживания младших школьников) или по e-mail: [dbibl-lesnoy@yandex.ru](mailto:dbibl-lesnoy@yandex.ru). Познакомиться с «Положением о проведении конкурса» можно на сайте: [www.gaidarovka.info](http://www.gaidarovka.info). Справки по тел.: 4-68-11, 4-10-19.

Администрация Детской библиотеки имени А.П. Гайдара, г. Лесной

## Вниманию нижнетуринцев!

### КЛУБ «МОЗАИКА» ПРИГЛАШАЕТ...

ПОЖИЛЫХ нижнетуринцев приглашает клуб декоративно-прикладного творчества «Мозаика».

Здесь каждый найдет себе занятие по душе, получит возможность обрести уверенность в себе, проявить творческие способности, поделиться своими знаниями и опытом. В преддверии Нового года членов клуба ждет масса новых творческих идей и мастер-классов.

Уважаемые пенсионеры, вас ждут по адресу: ул. 40 лет Октября, 41а, по вторникам и четвергам с 14:00 до 16:00. За более подробной информацией обращайтесь по тел. 9-85-27.

По инф. СМИ

## Вопрос – ответ

### ЗА КАПРЕМОНТ ПЛАТЯТ НЕ ВСЕ?

НА ПЕРВОМ этаже нашего дома расположены магазин и кафе. Платят ли они за капремонт? Ведь дом они активно эксплуатируют. Е. Зюзина

Отвечает Андрей КОСТЯНОВ, заместитель исполнительного директора НП «ЖКХ Контроль»:

– Если ресторан или магазин является собственником помещения, он платит за капремонт. Если арендует площадь, взносы оплачивает владелец (частное лицо, муниципалитет, ведомство и др.). Правда, бывают ситуации, когда магазин или бар открывается в подвале, который относится к общедомовому имуществу. С этой проблемой надо обращаться в суд и Госжилинспекцию, потому что, скорее всего, это мошенничество со стороны управляющей компании или местных чиновников. По закону, сдать в аренду общедомовое имущество можно только по решению общего собрания собственников. Если они разрешат, прибыль можно будет направить на обустройство дома. Есть примеры, когда благодаря полученным за аренду средствам жильцы были освобождены от оплаты текущего ремонта и содержания жилья.

«АиФ», №41

## Уведомление

### В ОХРАННЫХ ЗОНАХ ЗАПРЕЩАЕТСЯ...

УВЕДОМЛЯЕМ, что на территории 10 муниципальных образований (Новая Ляля, Верхотурье, Нижняя Тура, Лесной, Качканар, Верхняя Тура, Красноуральск, Кушва, Нижний Тагил (Пригородный район), Горнозаводск проло-жены магистральные газопроводы высокого давления ОАО «Газпром», эксплуатируемые предприятием ООО «Газпром трансгаз Югорск» (филиал Нижнетуринское ЛПУ МГ). Согласно федеральному закону от 31.03.1999 г. №69-ФЗ «О газоснабжении» в Российской Федерации, Правилами охраны магистральных газопроводов утверждены охранные зоны магистрального газопровода – участки земли шириной по 25 м от оси газопроводов на всем их протяжении. В охранных зонах запрещается проводить любые мероприятия, производить действия с оборудованием, сооружениями и устраивать свалки, особенно солей, кислот, разводить огонь и размещать источники огня. Землепользователям без письменного согласия ООО «Газпром трансгаз Югорск» запрещается в охранных зонах производить сельскохозяйственные и другие работы. Для обеспечения безопасности населения, сохранности имущества граждан, их жизни и здоровья установлены зоны минимально допустимых расстояний 250 метров от оси крайнего газопровода до скопления людей, сельскохозяйственных, промышленных и других зданий и сооружений. Администрация Нижнетуринского ЛПУ МГ просит население, руководителей предприятий и организаций соблюдать ФЗ «О газоснабжении», Земельный кодекс РФ, правила охраны магистральных газопроводов. В случае обнаружения утечки газа и других повреждений газопроводов просим сообщить по телефонам: 97-2-55, 94-1-55.

Администрация Нижнетуринского ЛПУ МГ

## Событие

(Окончание. Начало на с. 1)

ТОРОПИЛСЯ 9 октября в новый храм на церемонию освящения по не менее трудной дороге, а это были первые снегопады, и Владыка Иннокентий (Епископ Нижнетагильский и Серовский). Ждал его приезда и открытия своей, сначала задуманной как небольшая часовня при пожарной части, а позже выросшей в настоящую церковь со своими колодцами для святой воды и беседкой для прихожан, весь личный состав ОПС №6 МЧС России (рук. полковник А.В. БОНДАРЕНКО). И чин освящения состоялся. Как и полагается, Владыка Иннокентий возглавил и Крестный ход, и отслужил молебен, и освятил все внутреннее и внешнее убранство нового, столь долгожданного прихода. Были вручены и награды, заслуженные и очень весомые, ведь свершилось это событие благодаря пожертвованиям и непосредственному участию всего личного состава пожарных Лесного. Огромное им спасибо!

Завесу тайны, а храм – это всегда своя история и традиции, нам приоткрыла Елена АНТОНОВА, тоже сотрудница ОПС №6, именно ее талантливыми руками расписано помещение и своды часовни. Зайдя в храм, мы ахнули, настолько красиво и богато его убранство, и как тепло и уютно здесь. Дорогие иконы в основном подарены отцом Сергием АРХИПОВЫМ, который будет вести и уже проводит первые службы в храме. Поразило нас, с какой любовью и уважением к настоящим церковным канонам размещены дорогие золоченые иконы. Одну привез батюшка специально с греческой земли, и к ней наши прихожане теперь смогут прикоснуться и помолиться за близких.



В новом храме-часовне

## Экология

### НАРУШЕНИЙ НЕ ВЫЯВЛЕНО

В СВЯЗИ с ухудшением качества воды в реке Тура и Нижнетуринском пруду в летний период текущего года и устными обращениями граждан по данному вопросу администрацией городского округа, в целях установления причин и принятия мер по прекращению загрязнения водного объекта, были приняты следующие меры:

– по результатам визуального обследования русла реки Тура 09-10 июня 2015 года было зафиксировано, что вода в реке непрозрачная, имеет цветность в виде глинистого загрязнения, а также установлено, что источник загрязнения находится выше по течению до границ Нижнетуринского городского округа.

В экстренном порядке для установления источника загрязнения и организации проверок хозяйственности в водоохраных зонах водных объектов были направлены мотивированные обращения во все уполномоченные органы: Министерство природных ресурсов и экологии Свердловской области, Департамент Росприроднадзора по УрФО, Нижнетагильскую межрайонную природоохранную прокуратуру. К ним приложены фотоматериалы и результаты лабораторных исследований, свидетельствующих о повышенном уровне фонового загрязнения водного объекта.

В целях установления фактов аварийных (залповых) сбросов на водосборе

# ДОРОГА К ХРАМУ

В Лесном состоялся чин освящения нового православного храма-часовни



Новый храм-часовня во имя иконы Божией Матери «Неопалимая Купина» и беседка для прихожан

И с каким талантом, изяществом выполнена роспись на стенах и под куполом!

Как рассказывает Елена, и Владыка отметил, что храм у нас получился теплым и уютным. «Когда мне долгими вечерами приходилось выводить роспись, то постоянно в голове возникали образы из истории появления в христианстве образа «Неопалимой Купины», в честь которой и назван наш приход. Полное его название – «Храм-часовня во имя иконы Божией матери „Неопалимая Купина“». Эта икона почитается у верующих как заступница при пожарах. Над входом в храм наша свое достойное место освященная икона „Неопалимая Купина“, преподнесенная в дар от руководителя компании ООО „ВВП“ Ашота ОДАБАШЯНА, участвовавшего в осуществлении проекта часовни с момента его замысла и до окончания строительства. А при входе в храм на стенах можно полюбоваться работами юных лесничан, воспитанников ДХШ, они приняли участие в пленэре, написании картин в ходе строительства часовни.



Внутри беседки

Думаем, поначалу ребята и не догадывались, что их работы будут встречать прихожан при входе в залы храма, а значит, и навсегда останутся в памяти горожан и их имена», – делится Елена.

Одним словом, знакомство с новым храмом в Лесном состоялось, дорога к храму была, как и полагается, долгой, не простой, но зато увенчалась победой добра и верой в людей, творящих своими руками такую красоту и величие.

Татьяна ПЕВЧАЯ  
Фото С. Чикишева

проведения обследования качественных показателей состояния водных объектов.

В августе, уже вместе с обращением Нижнетуринской ГРЭС по ухудшению качества воды в Нижнетуринском пруду, поступившим в адрес администрации, вновь направлены обращения по факту загрязнения реки Туры и Нижнетуринского пруда в природоохранную прокуратуру, Департамент Росприроднадзора, в отдел водных ресурсов по Свердловской области Нижне-Обского бассейнового водного управления.

В администрацию городского округа поступил ответ из Департамента Росприроднадзора по УрФО о результатах рассмотрения обращения за подписью заместителя начальника С.В. АФАНАСЬЕВА, где сообщается, что проведены обследования водоохранной зоны и акватории реки Тура в границах Нижнетуринского, Кушвинского городских округов и городского округа Верхняя Тура на предмет соблюдения требований водного законодательства.

В заключительной части письма говорится: «В результате проведенного визуального обследования водоохранной зоны и акватории реки Тура и ее притоков, объектов хозяйственной деятельности, оказывающих негативное влияние на водный объект, не установлено. Ухудшение качества воды в реке Тура и Нижнетуринском водохранилище предположительно связано с обильным выпадением осадков в виде дождя в весенне-летний период 2015 года, смывом частиц глины с прилегающей водосборной территории к р. Тура. Наличие мутности выявлено, в том числе и в непосредственной близости к источнику р. Тура. Таким образом, на момент проведения указанного обследования, нарушений требований водного законодательства не выявлено».

По инф. администрации НТГО